

Zmena

Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti

Vykonávateľ: Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky

Názov výzvy: „Doplnenie siete psychiatrických stacionárov“

Kód výzvy: 12I04-21-V12

Komponent: 12_Humánna, moderná a dostupná starostlivosť o duševné zdravie

Názov investície: Investícia 4_Dostupná zdravotno-sociálna starostlivosť s dôrazom na komunitné riešenia - doplnenie siete psychiatrických stacionárov

Schéma pomoci: Schéma štátnej pomoci pre investície do zariadení spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v rámci digitalizácie v zdravotníctve, psycho-sociálnych centier a psychiatrických stacionárov, z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR, Schéma štátnej pomoci vo forme náhrady za služby všeobecného hospodárskeho záujmu č. ŠP SVHZ – 3/2022

Zdroj financovania: Prostriedky mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti podľa § 2 písm. j) zákona č. 368/2021 Z. z.

Cieľ: *Vybudovanie siete stacionárov s psycho-sociálnou rehabilitáciou pre deti a dospelých s cieľom liečby, predchádzania hospitalizácie, jej skracovania s dôrazom na udržanie kvality života, resp. úplný návrat do spoločnosti a znižovanie nezamestnanosti a invalidity.*

.....
minister zdravotníctva Slovenskej republiky

V Bratislave, dňa: 11.01.2024

Formálne náležitosti výzvy

Vykonávateľ Ministerstvo zdravotníctva SR (ďalej len „MZ SR“) na svojom webovom sídle zverejnil dňa 30. novembra 2022 v Komponente 12: Humánna, moderná a dostupná starostlivosť o duševné zdravie výzvu s názvom „Doplnenie siete psychiatrických stacionárov“ s kódom 12I04-21-V12, v ktorej určil formálne náležitosti vo formulári „Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti“ a vo formulári „Príloha č. 1 - Všeobecné zmluvné podmienky k zmluve o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti“, ktoré je potrebné zo strany vykonávateľa upraviť a zaktualizovať. Uvedené zmeny vo vzťahu k žiadateľovi nemajú žiadny vplyv na posudzovanie už schválených ŽoPPM. Navrhované zmeny sú nevyhnutné pre ďalšiu realizáciu aktivít projektov v danej výzve a v súčasnej fáze zazmluvňovania schválených žiadostí aj efektívne a hospodárne, nakoľko vykonávateľ predíde do budúcnosti vytváraniu následných Dodatkov k Zmluve o PPM z dôvodu zmeny oprávnenosti DPH a upresnenia počtu dní v osobitných ustanoveniach Zmluvy o PPM v súlade s výzvou a aktualizáciou Všeobecných zmluvných podmienok v súlade so SIPO 1.2.. V súčasnej dobe sa schválené ŽoPPM nachádzajú na OII. Nebola vytvorená a ani zaslaná žiadna Zmluva o PPM na podpis žiadateľovi. Navrhované zmeny nemajú vplyv na výzvu a podmienky uvedené vo výzve, zároveň úprava formulárov, boli predložené na právne oddelenie na MZ SR, ktorých znenie návrhu Zmluvy a VZP tvoria prílohu tejto informácie spolu so záväzným stanoviskom NIKA.

Ostatné náležitosti výzvy ostávajú nezmenené.